

ОГРАН  
Орского городского  
комитета КПСС  
и городского Совета  
депутатов трудящихся

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Орский рабочий

Год издания 37-й

№ 251

21 декабря 1954 года

ВТОРНИК

Цена 15 коп.

## Шире развернуть политическую работу в массах

Промежуточные 12 декабря выборы народных судов ознаменовались новой победой блока «коммунистов и беспартийных», чью вину в промпредпринимательстве заслужившую славу. Как и все социалистические люди, оранжевый альянс на избирательных участках и проталеченных за звучных сдвигов и юморей Розы, насыщенных высокими дозами самотворческого труда на благо социалистического государства, преданностью партии и народу.

Одним из решающих условий, обеспечивающих успех выборов народных судов, являлась широко развернутая политическая агитация среди населения.

Большинство агитаторов стали центрами агитационной работы в массах. Здесь проводились солидарственные и интересные мероприятия, привлекавшие большое число граждан. Например, в агитпункте № 12 по улице Сиреневой особой интерес вызывали лекции и доклады на такие темы, как «Фронт и промышленность» и «Будущее» (эту лекцию прочел приследатель исполнения господин том Климченко), «О межнациональном единении», «Социалистическая законность» и т. д. Другие. Всегда привлекавшие внимание были агитпункты № 1 и № 4 на улице «Серги и молот». Жили здесь лакомые и лекции, сопровождавшие показом кинофильмов и концертами самодеятельности, устраивались консультации для любознательных, систематически выпускалась стенная газета (вышло пять номеров) и т. д.

Значительное пополнение и укрепление состава агитаторов, что позволило охватить солидарными беседами тысячи людей. Многие агитаторы стали самыми желанными гостями в квартирах трудящихся.

Накоплен значительный опыт. Этот опыт в полной мере надо использовать сейчас, когда началась подготовка к выборам Верховного Совета РСФСР третьего созыва и краевых, областных, окружных, районных, городских, сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся четвертого созыва. Как известно, эти выборы Указом Президиума Верховного Совета Российской Федерации назначены на 27 февраля 1955 года.

Задача партийных организаций состоит в том, чтобы добить-

ся солидарительной и многообразной работы каждого агитчика и каждого агитатора — работы без растяжки, без малейшего промедления, боевой и целеустремленной с первых дней.

Надо разыскать всем избирателям значение предстоящих выборов в деле укрепления родного государства, убедительно показать огромную организаторскую роль Советов в подъеме Родины на новую ступень могущества и славы. Агитация будет дохолчей, а, стало быть, — и действенной, если она будет строиться на близких, конкретных примерах из жизни избирательного округа, города, района. Замечательные дела прошлись здесь за тот период, который отдался нам от прошлых выборов в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов тружеников. Эти дела должны найти свое отражение в беседах агитаторов, в докладах и лекциях, в монологах и спичках, в многоэтапной пропаганде, выступлениях по радио. Нашим успехам должны быть тесно увязаны с успехами всей страны, всего народа, уверенно шагнувшего по пути строительства коммунизма.

Во время избирательной кампании по выборам народных судов на ряде участков агитационно-массовая работа была настолько неудовлетворительно, слабо выполняла свое назначение. Агитпункт № 1 в Первомайском поселке, где вчера еще проводились лекции и доклады: Знаменитая частная агитаторша не была на своих участках. Такой же успех слалют сделать в адрес агитпункта № 4 Ленинского района. Жители Октябрьского поселка редко видели себя агитаторами, в агитпунктах их также не привлажали.

Партийная организация никелькомбината, ее партком недостаточно оперативно идумчиво руководил политической агитацией среди населения.

Серьезные недостатки, выявленные при подведении итогов массово-политической работы в Центральном агитпункте № 1, неизменно связана с борьбой рабочего класса и всех трудящихся Чехословакии за освобождение от капиталистического гигиена и государственную независимость, со строительством новой народно-демократической Чехословакии, которая в тесном сотрудничестве со всеми странами демократического лагеря успешно строит социалистическое общество.

Желаем Вам, дорогие товарищи и друг, многих лет жизни, сил и здоровья в Вашей плодотворной деятельности, последовательном упрочению и развитию народно-демократического строя в Чехословакии, росту материального благосостояния труженической, дальнейшему укреплению нерушимой дружбы между братскими народами Чехословакии и Советского Союза.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза.  
Совет Министров СССР.

СЕГОДНЯ ИСПОЛНЯЕТСЯ 75 ЛЕТ  
СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ И. В. СТАЛИНА



## БЕСЕДЫ И ДОКЛАДЫ О И. В. СТАЛИНЕ

Сегодня исполняется 75 лет со дня рождения Иосифа Виссарионовича Сталина — великого учёного и социалиста, Б. И. Ленина, первого председателя Центрального

документа.

На предприятиях, в учреждениях и учебных заведениях го-

товодокументов.

## ПРЕЗИДЕНТУ ЧЕХОСЛОВАЦКОЙ РЕСПУБЛИКИ ТОВАРИЩУ АНТОНИНУ ЗАПОТОЦКУМУ

Дорогой товарищ Запотоцкий! Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров СССР горячо подыскивают Вам с днем Вашего семидесятилетия и щают Вам сердечный привет.

Ваша выдающаяся полуковская деятельность в изобилии движений неразрывно связана с борьбой рабочего класса и всех трудящихся Чехословакии за освобождение от капиталистического гигиена и государственную независимость, со строительством новой народно-демократической Чехословакии, которая в тесном сотрудничестве со всеми странами демократического лагеря успешно строит социалистическое общество.

Желаем Вам, дорогие товариши и друг, многих лет жизни, сил и здоровья в Вашей плодотворной деятельности, последовательном упрочению и развитию народно-демократического строя в Чехословакии, росту материального благосостояния труженической, дальнейшему укреплению нерушимой дружбы между братскими народами Чехословакии и Советского Союза.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза.  
Совет Министров СССР.

## ПРЕЗИДЕНТУ ЧЕХОСЛОВАЦКОЙ РЕСПУБЛИКИ ТОВАРИЩУ АНТОНИНУ ЗАПОТОЦКУМУ

Поздравляю Вас, товарищ Президент, сердечно поздравляю Вас с днем Вашего семидесятилетия и юбилеем. Вам, добrego здоровья и успехов в работе на благо чехословакского народа.

Выражая уверенность, что Ваша плодотворная государственная и политическая деятельность будет и вперед служить делу укрепления братской дружбы и сотрудничества народов Чехословакии и Советского Союза.

К. ВОРОШИЛОВ,

Президент Президиума Верховного Совета СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР.

## Расширяется производство шерстяных тканей

Предприятия шерстяной промышленности Министерства промышленности тканей широкого потребления СССР должны выпустить в наименшем году шерстяных тканей в два с лишним раза больше, чем в 1940 году.

Большое значение для дальнейшего промышленного развития промышленности тканей широкого потребления имеет разработанный годовой план по падованию готовой продукции, а разработки и комбинаты выполнить головную программу и на выпуск готового товара. Результаты работы за 11 месяцев и в первой половине декабря позволяют с уверенностью сказать, что производственные задания на 1954 год будут выполнены вовремя.

Выработка шерстяных тканей возрастает в наименшем году по сравнению с прошлым годом на 31 миллион метров. Такого пристрастия продукции не было ни за один из предшествующих годов.

На предприятиях ведется большая работа по выявление внутренних резервов производства. В результате поднялась производительность оборудования и труда, внедрились новые технологии и стандарты. Проводится неоднократность в работе производственных и ткацких производств. За счет эффективного использования оборудования и улучшения технологических процессов выпуск тканей увеличен на 25 миллионов метров.

Предприятия шерстяной промышленности заканчивают подготовку к дальнейшему расширению производства в 1955 году. Разработаны новые образцы комплексных и многоцветных тканей для костюмов и многоцветных тканей для обивки мебели. В большем количестве, чем в наименшем году, будут выпускаться высокомодульные костюмные трико, превратив, граны и другие ткани новых рисунков и расцветок. В 1955 году закончиться реконструкция крупных производств, вступят в строй Минский кавалерийский комбинат, приднестровская фабрика в Павловском Посаде и другие.

Коллектив предприятий шерстяной промышленности разрабатывает перспективы за доброчное выполнение пятиточечного задания.

(ТАСС).

## Антарктический рейс танкера "Ашхабад"

ОДЕССА. (ТАСС). В порт из Одесского порта в Антарктиду прибыл черноморский танкер «Ашхабад». Он должен был достичь квадрангли флотилии «Слава» снарядов, продовольствия, новыми вымощенными почты и навигационными погодами от друзей и знакомых.

Дальнний рейс — серьезное испытание не только для экипажа, укомплектованного преимущественно молодежью, но и для танкера «Ашхабад», его для месяца до этого переданного советским существительным черноморским морям.

Капитан танкера тов. Ткаченко, радиует:

Первая половина рейса Одеесса — Антарктика — Одесса успешно завершена. В ночь на 16 декабря прошлого вечера с флагманом китобойной флотилии «Слава».

## Растут трудовые сбережения населения

Вклады в сельских сберегательных кассах были открыты сберегательные кассы. Механизмы и строители новых сберегательных касс были выведены из сберегательных касс. Сейчас в них находятся 22 миллиона рублей.

ИЖЕВСК. В сберегательных кассах Ижевска к первому декабря общая сумма вкладов выросла на 40 миллионов рублей больше, чем за тот же период прошлого года.

(ТАСС).





